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TRUONG THPT THU PUC PE KIEM TRA GIUA HQC KIi I1. KHOI 10.
NAM HOQC: 2015 - 2016 MON TOAN. Thoi gian: 60 phut

Ciu 1.(4 diém) Giai cac bat phuong trinh sau:

8) (x+2)(x* —4x+3)20  b) [x*=3x|+x <3 ¢) V5x2 +4x —3<2x
Céau 2.(1 diém) Pinh m dé bat phuong trinh sau luén nghiém dang véi moi x thude R :

X2 +2(m+1)x+9m—5>0

Ciu 3.(1 diém) Mot xi nghiép san xuat 2 loai san pham I va II. Dé san xuat ra 1 san pham I'can 2 kg

nguyén lidu loai A va 1 kg nguyén liéu loai B. Dé san xuat ra 1 san pham I can 1kgnguyén liéu

loai A va 2 kg nguyén li€u loai B. Lugng nguyén liéu du trit loai A va B hién.co lan luot 1a 30

kg va 24 kg. Biét 1oi nhuén ban ra cia 1 san phim loai I 14 8 triéu dong va .1 san pham loai IT 14

6 tridu ddng. Hay tim phuong 4n san xuét dat loi nhuén cao nhat.

Ciu 4.(4 diém) Cho A ABC biét: A(4;5), B(1;1) va 1(0;—2) 1a tdm dudng tron ndi tiép A ABC.
a) Viét phuong trinh duong thing AB.
b) Tinh cosin cta goc tao bdi hai duong thang AB va Al
¢) Tinh khoang cach tir I dén duong thang AB. Viét phuong trinh duong thing BC.

----- Hét -----
DAP AN
Ciu 1. (5 diém) Giai cac bat phuong trinh sau:
a) (x+2)(x*-4x+3)>0
Ol 2, € D O PSPPSR
FRL: S = [m21]UL35400) ittt ettt sttt b s es et et s st s st ssnnas
X x*—2x-3<0
b) *‘X —3X‘+X D IR LTSS PUPPRUPPPPRN
x*—4x+3>0
FLAP DANG XU AAU ...ttt
¥ TAP NZIEMS = (—L1) oo
5x*+4x >0 5%*+4x >0
d)V5x* +4x —3<2x <= {2x+3>0 S92X+3>0 e

5)(2+4x<(2x+3)2 x’—8x-9<0
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Céu 2.(1 diém) Pinh m dé bat phuong trinh sau ludn nghiém ding véi moi x thude R:

X2 +2(m+1)x+9m-5>0

Bét phuong trinh nghiém ding véi moi x thudc R

a>0 1>0
150) e 0,25+0,25+0,5
<::>{A'<0<:>{m2—7m+6<0<:>me( ) ’ ’ ’

Cau 3: Goi x,y lan luot 1a s0 san pham loai I va II ma xi nghiép can san xuat.

bé san xuat dugc x san pham loai [ va y san pham loai II can dung:

- Nguyén li¢u A: 2x +y(Kg)

- Nguyén ligu B: X7 2y(Kg)

2x+y<30
x+2y<24
\ > >
Theo dé bai ta co hé: x20,y20
Loi nhuan: F(X’ y) =8x+6y (triéu déng). ........................................................................................ 0,5
V& mién 1174 011700 FO O O TR U RPN 0,25

F(x,y) dat gtln tai 1 trong 4 dinh cua tr giac OABC

Tai O(0:0):F(0,0)=0

Tof A(0:12)7B(0.12)=72

Tai B(12,6):E(12,6)=132
Tai C(IS,O) : F(lS,O) =120

Vay F(x,y) dat gtln tai B(12;6) tuc la can san xuat 12 san phém loai I va 6 san phém loai II thi dat duoc
107 TUAN CAO TNAL. ..o e e e e e et ee e ee et ee e e s erneenan 0,25
Ciu 4.(3 diém) Cho A ABC biét: A(4;5), B(1;1), I(0;—2) 1a tam dudng tron noi tiép A ABC.

a) Viét phuong trinh duong thing AB.

b) Tinh cosin cta goc tao bdi hai duong thang AB va Al



Truy cip Website: hoc360.net — Tai tai liéu hoc tip mién phi

¢) Tinh khoang cach tir I &én duong thang AB. Viét phuong trinh duong thing BC.

) AB = (=3;=4) 18 VTCP CUA Gt AB .....oooeeeeeeeeeeeeeeeeee et 0,5
x-1 y-1

P‘[AB:—=—4 NAY 4X — 3Y — 1 =0 ittt ettt e sebr e e e nnne e 0,5

b) Al =(—4;—7) 18 VTCP CUA Gt AL ... e ee e s e ee e ee e 0,5

cos(AB,AI) = [cos(AB, Al )| = e 0,5x2

©) AUILAB) = 1 oo e ee e e e e s e see s ee e st e eeseeeee e s ee e seeesee e ee el 0,25+0,25

Goi n = (a;b) 1a VTPT cua BC (a? + b? > 0).

BCdiquaBnéncopt: a(X — 1)+ D(Y — 1) = 0uerriiiiiieeeeee e e i e 0,25
| —a—3b]| )
dILBC)=d(I,AB) & ——=1 < 8b7 + 6ab = 0/ . oot 0,25

Ja?+b?

b=0=ptBC:x-1=0

b= _T3a = ptBC:4x -3y = 1.=0 (10ai vi tring AB) ......ccoooiiiiiiiiiieeciie e 0,25
Cau Noi dung Piém Mike d§ tu duy
la Giai bat phuong trinh tich s6 1,0 M2
1b Giai bat phuong trinh quy vé béc 2 1,5 M2
lc Giai bat phuong trinh quy vé bac 2 1,5 M2
2 Diéu kién dé bat pt c6 tap nghiém R 1,0 M2
3 Bai toan thuc té sit dung hé bpt bac 1 2 an 1,0 M3
4a Viét phuong trinh duong thang 1,0 Ml
4b Tim goc giita 2 dudng thang 1,5 M2
4c Viét phuong trinh dudng thing 1,5 M3




